

профориентации, прикладному искусству, спортивные мероприятия и творческие концерты для старшеклассников. Снежный десант из

отряда «Саманта» поразил зрителей интересной концертной программой. Важной частью стала волонтерская помощь пожилым людям, ветеранам педагогического труда, семьям участников СВО в уборке снега, колке дров. Но всё же пришло время провожать гостей. Обучающиеся и педагоги будут с нетерпением ждать новой встречи!

Огромное спасибо Снежному десанту, ребята большие молодцы!!!

Отдел по спорту и делам молодёжи

Вести из поселений

2024
ГОД СЕМЬИ

«Семейная встреча в Доме культуры»

2 февраля в Иваническом Доме культуры дан старт Году семьи в России.

Крепкая семья для многих россиян – один из главных жизненных ориентиров. Наше село всегда славилось и славится крепкими дружными семьями, многодетными семьями, которые заботятся о здоровье своих детей, их духовном и нравственном развитии, образовании, ведут здоровый образ жизни.

Форма нашей встречи - мастер-класс «Наши руки не для скуки». Все, кто ценит и любит свою семью, стали его участниками. Началась встреча с небольшой беседы о семье и ее ценностях. Далее все дружно принялись расписывать матрешек, панно и сердечки. Работа кипела дружно и весело. Очень приятно



было видеть мам с детьми. Благодарим В.Н. Шерemet, Т.Н. Мелешенко, А.В. Голик, А.А. Полякову за активное участие в жизни своих детей. Впереди в планах достаточное количество разнообразных встреч и мероприятий,

посвященных Году семьи. Будем рады видеть активные семьи! Всем спасибо за участие. До новых встреч!

Н.Ф. Иванова,
директор ИКЦ

Традиции русского народа

Одной из основных задач МБДОУ Могоёновский детский сад является духовно – нравственное воспитание детей посредством приобщения к русской культуре.

Сюжетно – ролевая игра «Ярмарка» стала еще одним пунктом в решении данной задачи.

Дети в русских народных костюмах с первыми аккордами русской народной мелодии «Калинка» включились в



игру. Эмоционально и заинтересованно познакомились с веселым «Скоморохом» (Дергунова Г.Л.) и с ликованием вступили в русскую народную игру «Шуба, валенки бегут, а галоши отстают», ответственно выполняли правила игры, переживая за каждого участника. В ответ дети рассказали русскую народную сказку «Курочка Ряба», используя пальчиковую гимнастику. В «Чудесном мешочке» хозяйка (Михалевская Г.И.) принесла загадки.

Дети легко справились с заданием и рассказали скороговорки своей «подружке» - лягушке-скороговорушке.

Какая же ярмарка без медведя? И к нам пришел Медведь (Маккавеева Н.Н.).

Дети радостно встретили Мишеньку, от души посмеялись над его выступлением и задорно исполнили шумовыми инструментами «Барыню».

Кульминационным моментом ярмарки было посещение торговых рядов. Дети за настоящие деньги приобретали товар, изготовленный родителями и воспитателями: вязаные салфетки, цветы из атласных лент, игрушки в стиле оригами.

Дети, приобретая вещи, вели интересный диалог с продавцом, прицениваясь к изделиям!

В завершение сюжетно-ролевой игры «Ярмарка» Скоморох пригласил детей на чаепитие, где дети продолжили делиться своими яркими впечатлениями о прошедшем мероприятии.

Г.И. Михалевская,
воспитатель Могоёновского д/с

том в мастера спорта. За такой небольшой период достиг почетного звания «Мастер спорта России»!

География побед Кирилла - Владивосток, Великие Луки, Усть-дальности Александру Ми поездок Кирилла. Поздрав результаты! Так держат

КЛАССНЫЕ ЗАБИТУЙС

В преддверии Дня ро 25 января, в Забитуйской взаимодействию с детской А.В., организована в педагогическом составе им. Тुरьшиевой А.А.».



Гостями встречи стали питательной работе, преп дополнительного образов 3-го курса, специальности нашей школы и нынешни дело».

Гости нашей встречи дении, о студенческой ж думают о будущей профе

В завершение встреч нашей школы мастер-к классов: ответственно п самодисциплину, пробов и общественной деятель

Участники мероприя для школьников, общени информацию об учебны

В праздничный день, ЧА! Обучающиеся 9 клас промышленного технику подарил нашим обучаю

Торжественная часть ребят прошла «Своя игра» продемонстрировали на

Наша КЛАССНАЯ В и вкусным обедом.

Выражаем благодарн встреч!

А.